
АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Назва дисципліни: Історія світового та вітчизняного туризму / History of  World and 

Domestic Tourism 

Категорія дисципліни: обов’язкова  

Семестр(и): 1 

Обсяг дисципліни:  загальна кількість годин – 90; кількість кредитів ЄКТС – 3. 

Результати навчання:  

знати: теоретико-методологічні засади дисципліни «Історія світового та вітчизняного 

туризму»; передумови виникнення мандрівництва та подорожувань в античний період; 

розвиток «прототуризму» в період Середньовіччя та за доби Просвітництва; зародження 

організованих форм туризму та туристичного підприємництва (бізнесу); розвиток 

вітчизняного туризму в радянський період; функціонування світового та вітчизняного 

туризму на сучасному етапі; 

вміти: аналізувати об’єктивні передумови зародження, становлення та розвитку 

туризму в світі та Україні; 

здатен продемонструвати: уміння аналізу тенденцій розвитку туризму та визначати 

його перспективи, пріоритети, стратегію. 

Необхідні обов’язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і кореквізити):  

історія України, туристичне краєзнавство , туристичне країнознавство. 

Зміст дисципліни: предмет, об’єкт дисципліни «Історія світового та вітчизняного туризму», 

її мета та завдання; передумови виникнення такого соціального явища, яким є туризм; 

зародження подорожувань та мандрівництва в античний період; походи та подорожі в епоху 

Середньовіччя; зародження організованих форм туризму; туристична індустрія в ХХ ст.; 

тенденції розвитку світового та вітчизняного туризму на сучасному етапі. 

Види навчальних занять: лекційне, семінарське, практичне, консультація. 

Форми навчання: денна 

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, репродуктивний, 

дослідницький, метод проблемного викладання. 

Методи контролю: усний (виступи на практичних заняттях, усне опитування,  «мозковий 

штурм»), письмовий (вправи, завдання), тестовий. 

Форми підсумкового контролю: залік. 

Засоби діагностики успішності навчання: індивідуальні завдання, вправи, перелік питань, 

комплекти тестових завдань для тематичного та підсумкового контролів. 

Мова навчання:  українська. 
 


